Hallar los maximos y los minimos relativos y los puntos de inflexion de la

3x%+X+3
X2 +1

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=9R

funcion f(x)=

La funcidén no existe si x>’ +1=0=x’=-1=x=+J/-1¢R

2®Monotonia, Maximos y

minimos relativos:

Calculamos y* =0

para estudiar el cambio de monotonia

(x2 +1X6x+1)— (3x2 + x+3)2x _

(x2 +1

6x> +6x+x* +1-6x> —2x* —6x _ —x*+1

(x2 +1)2 B (x2 +1)2

2 =
y=0 = X ¥l oo xi1-0o k2 :1{ X
(x2 +l)Z x=-1
Vxe(-wo-1)= y(2)<0 decreciente s

vxe(-1)= y(©0)>0 creciente ——*

Vxe(lL+o)= y(@)<0  decreciente T
En x=-1 hay un minimo relativo (-1, 5/2)

ESQUEMA DE LOS RESULTAROS DEL ESTUDIO
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En x=1 hay un Maximo ni minimo relativo (1,7/2)

3° Curvatura, puntos de inflexion.

Y= (x* +2)%(=2x) — (=x* +1).2.(x* +1).2x
(x? +1f
(x2 +1I(x2 +1X— 2x)— 4x(— G +1)]
(x2 +1)4
—2xX° - 2x+4X° —4x 2x(x2 —3)

factorizar

simplificamos (XZ + 1)3 B (XZ + 1)3
x=0

y=0 = 2x(x2—3)=0:> X =++/3

x=—3
vxel-o-vV3)m y'(8<0 convexa
VX e (— V3 ,0):> y'c)>0 - concava
vxe(0.43)= vy @) <0 ~ 7 convexa
VX e (J§ ,+oo):> y @) >0 ~__/ concava

En (0, 3) hay un punto de Inflexion.
En {—ﬁ,#j hay un punto de Inflexion



En [\/5, 12 Z‘E] hay un punto de Inflexion

7° Grdfica:

y=3 asintota horizontal \

y=3 asintota horizontal

1

y=(3 x Z+x+3) / (x2+1) curva
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